



## 泰州公安八项措施服务“项目大突破”

昨天，泰州市公安机关发布服务“项目大突破”八项措施，倾力为项目服务，为企业排忧解难。泰州市公安局副局长张卫东介绍，制定八项措施，是为积极响应市委市政府“项目大突破”的主题活动，充分发挥公安机关职能，结合公安工作实际制定的。

八项工作措施分别是：对引进的重大项目实行全程跟踪服务；对引进的境外项目落实“两全三不限”机制，提供高效便捷出入境服务；继续推行“一站式”行政许可服务模式；推行重大项目上门现场服务，严厉打击涉及重大项目建设的违法犯罪；深入开展“警企牵手”活动；及时提供预警防范服

务；对服务大项目工作实行奖惩机制。

措施中明确提出，精心组织开展以“主动服务、高效服务、廉洁服务”为主题的深化服务改进作风活动。为此，泰州市公安局专门成立了项目服务办，主动对接泰州市项目办。同时，针对引进的重大项目和重点工程，牵头协调交警、出入境、消防、经侦、刑侦、治安等警种，逐项落实专人全程跟踪负责。

针对境外项目制定的“两全三不限”机制中写明，出入境部门全天候、全身心投入到服务大项目建设中。凡遇急办或特办情形，迅速启动应急机制，做到“三不限”即：不受节假日限制、不受作息时间限

制、不受办公环境限制，随时开展服务。

措施还提出，公安机关所有窗口服务单位继续推行“一窗式”、“一站式”行政许可服务模式，推出“全天候”服务的新举措，对所有事项实行周六正常服务、工作日中午无休服务、下班延时服务，其他休息时间预约服务。对一些确有特殊需要的办事需求，专门开辟绿色通道，做到特事特办、急事速办，最大限度地方便大项目建设。

措施中，公安机关自我加压，全面打通政务服务“最后一公里”，成立移动受理服务工作队，深入项目建设单位，现场接受咨询、现场受理项目申报、现场解答



资料图片：泰州市公安局是唯一两次获得“台商满意服务单位”的泰州市级机关部门

同城待遇政策。

张卫东表示，服务大项目工作奖惩分明，对在招商引资项目建设工作中有重大贡献的，依据规定予以奖励；对在重大项目推进交办事项完成率和服务园区、企业满意度等方面被市效能办、“三服务”办考核扣分的，将依据相关规定进行惩处。

尹有文 李春寅



问：“小朋友，你们知道银行里的大哥哥大姐姐每天工作是怎样的么？”  
答：“数钱咯。要是我天天也能抱着钱数，肯定开心死了。”

问：“除了我们最常用的人民币以外，你们还知不知道其他货币了？”  
答：“美元！英镑！还有……想不起来了。”

问：“一张一百元的纸币通过一个机器，过几秒钟，就能换出100个一元硬币呢。”  
答：“哇！真的假的？”

问：“你们想不想去银行？看看那些你们不知道的东西，学习学习？”  
答：“想！”

看到萌娃们的回答，营长决定带领“现代快报少年实践营”的孩子们去银行，让他们看看这到底是怎样一个神秘的地方，顺便给孩子们以及家长普及一些金融知识。

## 银行大探秘

现代快报少年实践营  
走进中国农业银行泰州新区支行

1月10日上午，“普及金融知识从娃娃抓起”首站活动，来到中国农业银行泰州新区支行，吸引了超过20组家庭参加。虽然只有短短半天时间，可孩子们还是学到了一些本事，有些小营员甚至初步练就了一双“火眼金睛”，不仅认得出外国货币，还知道了如何辨别假币。

另外，让孩子们意外的是，银行的叔叔阿姨露了一手“点钞绝活”，这让孩子们都蠢蠢欲动，展开了一场“点钞吧，孩子！”的比赛，最终大浦小学四年级学生狄珺夺得头名，获得“点钞快手”的称号，并和得到二三名的孩子，一起领取了银行精心准备的小礼品。

除了孩子，陪同前来的家长

也受益匪浅，泰州实验学校三年级学生张城宇的妈妈最大的收获，就是跟着孩子一起对理财有了新的理解，她开玩笑：“今天学习后回家，自己家里财务主管的位置坐得更稳了。”

李隽辛 陈羽佳 赵恒轩

欢迎加入我们：

QQ群：342989452



微信：现代快报泰州新闻部



中国农业银行泰州新区支行行长潘丽丽给获奖小朋友狄珺颁奖

### ● 小贴士

“普及金融知识从娃娃抓起”活动，由《现代快报》携手各大银行共同举办，让孩子在轻松愉快的氛围中，从小了解金融知识、运用金融知识的良好习惯。

寸笔才写一城春秋  
Taizhou

总部地址：南京市洪武北路 66 号新亚国际广场  
泰州地址：泰州市海陵南路 588 号  
新闻热线：89996100 89996101

现代快报  
公信铸就品质 贴近赢得信赖